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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 10. 5. 2023/ 10:45 HODIN 
------------------------------------------------------------------------ 

Krajská zdravotní získala od města Teplice 1,6 milionu na nákup zdravotnických prostředků do 
modernizované porodnice 

Generální ředitel Krajské zdravotní, a.s., (KZ) MUDr. Petr Malý, MBA a primátor statutárního města 
Teplice Bc. Jiří Štábl podepsali v pátek 5. května 2023 darovací smlouvu ve výši 1,6 milionu korun. Peníze 
od města Teplice poslouží KZ k nákupu zdravotnických prostředků, jež budou součástí vybavení nově 
zrekonstruovaných porodních boxů Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z. Oba se pak spolu 
s předsedou představenstva KZ MUDr. Ondřejem Štěrbou, členem představenstva Ing. Jakubem 
Komárkem, zástupcem ředitele teplické nemocnice a primářem chirurgického oddělení MUDr. Martinem 
Sessekem a primářem gynekologicko-porodnického oddělení MUDr. Lukášem Pondělíčkem seznámili 
s postupem prací na rozsáhlé rekonstrukci tohoto významného oddělení.  

„Spolupráce s městem Teplice je výborná, je vidět absolutní vstřícnost, takže si dovolím tvrdit, že tahle 
investiční dotace je první vlaštovkou. Moc děkuji panu primátorovi a všem, kteří se o to přičinili, a těším se na 
další spolupráci,“ uvedl předseda představenstva KZ MUDr. Ondřej Štěrba. 

„Rádi jsme pomohli nemocnici v Teplicích, protože máme zájem na tom, aby nám nastávající maminky rodily 
právě zde. Vítáme i představení generelu teplické nemocnice, což nám dává perspektivu do budoucna, že 
nemocnice a kvalita péče se budou zlepšovat, což si pro naše občany upřímně přeji,“ řekl při podpisu smlouvy 
primátor statutárního města Teplice Bc. Jiří Štábl.  

„Za tuto spolupráci velmi děkuji a věřím, že není poslední. Máme v plánu vás oslovovat i s dalšími nápady. 
Určitě se nebude jednat jen o finance, ale rádi bychom spolupracovali i na projektech, jakými jsou například 
parkovací domy,“ doplnil generální ředitel KZ MUDr. Petr Malý, MBA. 

„Město potřebuje nemocnici a nemocnice potřebuje fungovat, takže zájem máme jednoznačně společný. 
Prohlubující se spolupráci vidím jako příslib do budoucna, že společný zájem bude pokračovat. Děkuji za 
aktuální dar a věřím, že Krajská zdravotní bude s městem Teplice spolupracovat i na řadě dalších projektů,“ 
uvedl zástupce ředitele teplické nemocnice a primář chirurgického oddělení MUDr. Martin Sessek. 

„Díky podpoře města můžeme pořídit komfortní certifikované porodní vany a závěsné systémy, které našim 
rodičkám zpříjemní první dobu porodní. Porodním boxům to významně přidá na kvalitě, takže jsem opravdu 
velmi rád, že se spolupráce vydařila,“ dodal primář Gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Teplice 
MUDr. Lukáš Pondělíček. 

Modernizace porodnice teplické nemocnice probíhá od konce srpna 2022 s termínem kolaudace do konce 
letošního roku. S cenou díla přesahující 140 milionů korun včetně DPH je modernizace teplického 
gynekologicko-porodnického oddělení, porodnice a stanice šestinedělí, vedle probíhajících staveb nových 
nemocničních pavilonů v Ústí nad Labem, Děčíně a Chomutově nejvýznamnější právě realizovanou 
rekonstrukcí stávajících prostor v nemocnicích KZ. 

Díky podpoře města Teplice bude možné do komplexně zrekonstruované porodnice pořídit dvě certifikované 
porodní vany. Ty nabízejí maminkám alternativní způsob porodu. Jedná se o aktivní a přirozený způsob 
porodu – hydroterapii. Relaxace v teplé vaně dokáže ulevit rodičkám od bolesti. Pořízeny budou také dva 
závěsné porodní systémy – jedná se o pomůcku, která umožňuje změnit polohu rodičky v průběhu porodu. 
Možnost změny polohy v době porodu významně zkracuje samotnou délku porodu.  

Podpora nemocnice je v souladu s Programem rozvoje statutárního města Teplice na roky 2019 – 2026 – 
Modernizovat a doplnit městskou infrastrukturu do stavu odpovídající skladbě a požadavkům obyvatel Teplic 
a zajistit dostupnost a úroveň služeb ve městě na úrovni motivující k setrvání v Teplicích.  
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O modernizaci teplické porodnice 
 

Název investiční akce: Modernizace gynekologicko-porodnického oddělení - porodnice, šestinedělí Krajská 

zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z. 

Zhotovitel: Společnost „SDR Teplice POHL – BLOCK CRS“ 

Celková cena díla dle veřejné zakázky: 141 017 284 Kč vč. DPH 

Smlouva podepsána dne: 19. 7. 2022 

Předání staveniště: 30. 8. 2022 

Způsob financování: IROP/REACT-EU-98 + vlastní zdroje 

Předpokládaný termín kolaudace: do konce roku 2023 

 

         
 

Zdroj: info@kzcr.eu  
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